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Streszczenie pracy:

W streszczeniu należy przedstawić cel oraz zakres pracy dyplomowej, krótko scharakteryzować wykonane eksperymenty lub analizy, oraz przedstawić główne wnioski. Streszczenie nie powinno przekroczyć 2/3 strony (około 40 wierszy), ale też nie powinno być zdawkowe (np. dwa zdania). Streszczenie powinno być napisane czcionką o jeden punkt mniejszą niż treść pracy z pojedynczym odstępem pomiędzy wierszami (Times New Roman, 11pkt). Tekst Streszczenie pracy należy napisać pogrubioną czcionką (Times New Roman Bold, 13pkt) i poprzedzić czterema pustymi wierszami. Pierwszy wiersz akapitów streszczenia wcięty (1 cm), tekst wyrównany do lewej i prawej (wyjustowany) z dzieleniem wyrazów. Przed tekstem streszczenia zostawić dwa wiersze odstępu, a po trzy wiersze. 
Tekst streszczenia. Tekst streszczenia. Tekst streszczenia. To jest tekst streszczenia pracy. Tekst streszczenia. To jest tekst streszczenia pracy. Tekst streszczenia. Tekst streszczenia. Tekst streszczenia. Tekst streszczenia. Tekst streszczenia. To jest tekst streszczenia pracy. Tekst streszczenia. Tekst streszczenia. Tekst streszczenia. Tekst streszczenia. Tekst streszczenia. To jest tekst streszczenia pracy. Tekst streszczenia. To jest tekst streszczenia pracy. Tekst streszczenia. Tekst streszczenia. To jest tekst streszczenia pracy. Tekst streszczenia. Tekst streszczenia. Tekst streszczenia. Tekst streszczenia. Tekst streszczenia. Tekst streszczenia. To jest tekst streszczenia pracy. Tekst streszczenia. Tekst streszczenia. To jest tekst streszczenia pracy. To jest tekst streszczenia pracy. Tekst streszczenia. Tekst streszczenia. Tekst streszczenia. Tekst streszczenia. To jest tekst streszczenia pracy. Tekst streszczenia. 

Bezpośrednio pod tekstem streszczenia należy podać słowa kluczowe (maksymalnie pięć). Słowa kluczowe to pojedyncze słowa (np. kruszywa) lub wyrażenia (np. nawierzchnie asfaltowe, mieszanka mineralna), które bezpośrednio wiążą się z treścią pracy i pozwalają na ich podstawie zidentyfikować tematykę pracy (np. w bazie danych).

Słowa kluczowe: słowa kluczowe
PW (Times New Roman Bold, 20pkt, kapitalik, rozstrzelone) WIL (Times New Roman Bold, 16pkt)





Godło  PW pośrodku pomiędzy tekstem o rozmiarze 2,3x2,3 cm





(Times New Roman, 14pkt)





Pośrodku strony tytułowej�(Times New Roma Bold, 18pkt)





Dwa wiersze pod tytułem pracy (Times New Roma Bold, 14pkt)





W ostatnim wierszu strony� (Times New Roma, 12pkt)





Wcięcie od lewej akapitu 7,5 cm, (Times New Roma, 12 pkt)





Odstęp przed akapitem 6pkt


 (Times New Roma Bold, 12pkt)





Strona tytułowa stanowi wizytówkę pracy i jej autora, zatem powinna wyglądać schludnie i przejrzyście. Poniżej znajduje się zalecany wygląd strony tytułowej pracy napisanej w ramach SP TBD.











